
Poder Legislativo de Vila Lângaro
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 009/2025)

Ata 09/25 de 10 de março de 2025. Sessão Ordinária, aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte cinco,

às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes:

Evandro Rovani, Valdecir Domingos Costela, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Letícia Costella, Valdemar

André Rovani, Eduardo Langaro, Claudia Antônia Secco Da Rocha e Edilson Bertoglio Schultz. No primeiro

momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. O vereador Rafael faz um convite para a

festa da comunidade de Colônia Nova e coloca sua programação, deixa também algumas informações

referentes à Secretaria Municipal de Saúde que reduz fila de espera por ultrassonografias, informa que o

Governo Municipal concede auxílio de R$ 60 mil em horas-máquina para ampliação da Agrodanieli em Vila

Lângaro, comenta que a administração municipal empossa três novos servidores e finaliza informando que a

Secretaria Municipal de Educação investe R$ 148 mil na instalação de ar-condicionado na frota municipal de

transporte . Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem

manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na

ordem do dia. Indicação nº 09/25 do Legislativo, Projeto de Lei nº 14/25 do Executivo em regime de urgência,

Projeto de Lei nº 15/25 do Executivo em regime de urgência. Aberto o espaço para as proposições verbais, 1º

proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor

competente, faça uma campanha, motivando aos agricultores para realizarem periodicamente a limpeza e/ou

roçadas nas margens das estradas vicinais no interior do município. Colocada em discussão, o vereador

Edilson justificou a sua proposição, dizendo que para as estradas do interior permanecerem em bom estado e

fundamental a ajuda dos proprietários dando manutenção nos acostamentos de suas propriedades sempre

que necessárias para que vários problemas sejam evitados. Colocada em votação, aprovada por unanimidade.

2º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor

competente, na forma da lei, faça a poda de galhos das árvores que atrapalham a circulação de veículos de

grande porte, na estrada com sentido a Linha Salete, logo depois da junção da estrada que vai da Cotapel com

a estrada que vai da Linha da Gruta. Colocada em discussão, o vereador justificou a sua proposição, dizendo

que os galhos baixos dificultam o trânsito de veículos de grande porte, considerando que a poda adequada

evita transtornos e acidentes. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes,

sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. Projeto de Lei nº 13/25 do Executivo: Altera,

cria e consolida o quadro de cargos e funções públicas do Município, estabelece o plano de carreira dos

Servidores e dá outras providências. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação,

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 14/25 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar

Termo de Parceria com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Tapejara - APAE de e dá outras

providências. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei nº 15/25 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar servidores por tempo

determinado usando Banca de Concurso Público ou Processo Seletivo Simplificado e dá outras providências.

Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Indicação nº

07/25 do Legislativo Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, analise a



possibilidade e realize conforme o cronograma de trabalho, o aumento da tubulação no riacho, localizado na

estrada próximo a residência de Vilson Bordignon, eleve o leito da estrada, e faça a contenção com concreto

nas laterais para evitar o desmoronamento. Colocada em discussão, O vereador Edilson justificou a sua

indicação, dizendo que as chuvas mais intensas alagam o local e que feita já em outras oportunidades pelos

proprietários se faz necessária. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços

pessoais. Os vereadores Evandro e Letícia utilizaram seu espaço para considerações finais. Como não houve

mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e

aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


